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Πραγματοποιήθηκε η 8η τακτική ενημερωτική συνάντηση του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος και της τοπικής κοινωνίας

«Το νέο Παιδιατρικό νοσοκομείο θα είναι το καλύτερο, θα είναι υποδειγματικό και θα αποτελέσει εφαλτήριο

βελτίωσης ολόκληρου του Εθνικού Συστήματος Υγείας. Θα σώζει ζωές, τις ζωές των παιδιών μας, θα σώζει το μέλλον

μας! Είμαστε περήφανοι που αποτελούμε και εμείς μέρος της σπουδαίας αυτής πρωτοβουλίας του Ιδρύματος

Σταύρος Νιάρχος». Με αυτά τα λόγια έκλεισε ο Δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης την παρέμβασή του στην ενημερωτική

εκδήλωση του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος, στο Φίλυρο, για την εξέλιξη του έργου κατασκευής του Παιδιατρικού

Νοσοκομείο / ΙΣΝ. Ο Δήμαρχος έκανε ιδιαίτερη μνεία στους δημότες που ήταν παρόντες λέγοντας χαρακτηριστικά

ότι «Η Ελλάδα της δημιουργίας, η Ελλάδα της συνέπειας, η Ελλάδα που μας αξίζει είναι εδώ!»

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης: «Το καλύτερο Νοσοκομείο για παιδιά χτίζεται
στο Φίλυρο από το ΙΣΝ και θα είναι έτοιμο στην ώρα του»
Δημοσιεύθηκε από Team MyPortal.Gr 04/12/2024, 15:45
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Οι εργασίες εξελίσσονται όπως προβλέπει το χρονοδιάγραμμα και τον Μάρτιο 2025 αναμένεται να τοποθετηθούν οι

ξύλινες και οι μεταλλικές κατασκευές, τον Μάιο του 2025 οι εξωτερικές εργασίες, έως ότου το έργο να ολοκληρωθεί

τον Νοέμβριο του 2026.

Ο Δήμαρχος ευχαρίστησε τους ανθρώπους του ΙΣΝ γιατί «μέσα από αυτά τα ραντεβού συνέπειας και υπευθυνότητας,

μας κάνετε να αισθανόμαστε την ομορφιά της διαδρομής, το ταξίδι, όχι μόνο τη χαρά για αυτό καθ’ αυτό το

οραματικό έργο». Ιδιαίτερη μνεία έκανε ο Ιγνάτιος Καϊτεζίδης για τον Πρόεδρο του ΙΣΝ Ανδρέα Δρακόπουλο «για την

ανεκτίμητη προσφορά του στην κοινωνία», αλλά και για τον Υφυπουργό Υγείας, Μάριο Θεμιστοκλέους, ο οποίος έχει

δώσει το παρών και στις 8 ενημερωτικές συναντήσεις του Ιδρύματος. «Δεν έχετε λείψει ούτε μία φορά και αυτό

δείχνει τη δική σας μέριμνα και επιμέλεια, αλλά και το διαρκές ενδιαφέρον της Κυβέρνησης και του ίδιου του

Πρωθυπουργού για την ολοκλήρωση αυτού του έργου» είπε χαρακτηριστικά ο Δήμαρχος.

Αναφέρθηκε, επίσης, στη συμβολή του Δήμου στο μεγάλο έργο του Παιδιατρικού Νοσοκομείου. «Στηρίζουμε αυτό το

έργο όχι μόνο με λόγια αλλά και με έργα. Εδώ και ένα χρόνο, ξεκινήσαμε το μεγάλο έργο των 8 εκατ. ευρώ για την

υδροδότηση του Φιλύρου και του νοσοκομείου. Το μελετήσαμε, το ωριμάσαμε, το χρηματοδοτούμε μέσα από το

πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης» με προσωπική εντολή του ίδιου του Πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη. Είναι ένα

έργο που θα είναι έτοιμο πριν την έναρξη λειτουργίας του νοσοκομείου καθώς κινηθήκαμε γρήγορα δουλεύοντας

οργανωμένα» τόνισε ο Δήμαρχος, ενώ αναφέρθηκε και στην εξέλιξη του οδικού έργου πρόσβασης στο Φίλυρο και στο

νοσοκομείο, προϋπολογισμού 13 εκατ. ευρώ που εκτελείται ήδη από το Υπουργείο Υποδομών.

Ακολούθησαν τοποθετήσεις από τον Υφυπουργό Υγείας Μάριο Θεμιστοκλέους, τον Πρόεδρο της Ιατρικής Σχολής

Στέφανος Τριαρίδη, τους εκπροσώπους του Ιδρύματος «Σταύρος Νιάρχος» Πάνο Παπούλια και  Ελιάννα Κονιάλη, τον

Εκπρόσωπο της αναδόχου εταιρίας ΑVAX S.A. & Αναπληρωτή Διευθυντή του Τομέα Έργων Νικόλα Λόλα, τον Διευθυντή

του έργου Δημήτρη Χασάπη και την Project Manager Σύλβια Τσιτζιλώνη.

Το παρών στη εκδήλωση έδωσαν ακόμη ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως κ.

Βαρνάβας, ο διευθυντής του Γραφείου Πρωθυπουργού Γιάννης Παπαγεωργίου, ο δήμαρχος Νεάπολης – Συκεών Σίμος

Δανιηλίδης, οι βουλευτές Φάνης Παπάς, Δημήτρης Κούβελας, Πέτρος Παπάς, ο Αντιπεριφερειάρχης Κώστας

Γιουτίκας, η Γενική Γραμματέας του υπουργείου Υγείας Λίλιαν Βιλδιρίδη, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου

Μιχάλης Γεράνης, εκπρόσωποι φορέων και υγειονομικών υπηρεσιών, καθώς και πλήθος κόσμου.
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